

活动现场



□ 张龙生/文图

# 共筑奥运平安

——2008年全国安全生产月宣传咨询日活动在京举行

6月6日，由中宣部、国家安监总局、公安部、国家广电总局、全国总工会、共青团中央和北京市政府共同主办，国家安监总局宣教中心、北京市安监局和北京市石景山区政府联合承办的“2008年全国安全生产月宣传咨询日活动”在北京市石景山区北京国际雕塑公园举行。

全国人大常委会副委员长周铁农，国家安监总局局长王君，国家广电总局副局长雷元亮、中华全国总工会副主席张鸣起、共青团中央书记处书记王晓、北京市副市长苟仲文，安监总局领导杨元元、赵铁锤、王德学和梁嘉琨，以及公安部消防局、北京市有关部门和石景山区的负责同志出席了活动。

今年宣传咨询日活动的主题是：治理隐患、防范事故——携手共筑奥

运平安。

王君在咨询日开幕式上发表致词。他强调指出，今年是全面贯彻落实党的十七大精神的第一年，是新一届政府的开局之年，是改革开放30周年，第29届奥运会也将于今年在北京举办，因此，搞好今年的安全生产工作尤为重要。王君局长在讲话中要求，结合安全生产百日督查专项行动，紧紧围绕“治理隐患、防范事故”这个主题，进一步丰富活动内容，创新活动方法，把今年的安全生产月活动开展得有声有色、富有成效，使安全第一的思想深入人心，让安全发展的理念家喻户晓，在全社会营造“关爱生命、关注安全”的舆论氛围，做到人人关注安全、人人参与安全、人人享受安全。



出席咨询日开幕式活动

的领导为北京市自来水集团有限责任公司等10家“安康杯”竞赛优胜企业颁发了奖杯，向首都建设者农民工代表赠送了一批安全图书。4名小学生代表全市的小朋友作了题为《安全交响曲》的献词，首钢总公司职工代表向全市职工发出了“平安奥运”行动倡议书并作了集体宣誓。

随后，周铁农副委员长和王君等有关部委的领导同志与北京市市民一起参加了宣传咨询活动，兴致勃勃地参观了40多家单位的安全法规、安全科普知识宣传展板和消防装备展览。●